



EKOICI, eko civilna iniciativa Slovenije
ekoci.slo@gmail.com

Številka: 3310-16/2013/148
Datum: 22. 1. 2015

Zadeva: Odgovor na pobudo nevladnih organizacij na področju ekološkega kmetovanja

Spoštovani,

Na sestanku med predstavniki nevladnih organizacij in MKGP glede aktualnih vsebin na področju ekološkega kmetovanja, ki je potekalo na MKGP, dne 22.12.2014, je bilo v okviru druge točke dnevnega reda s strani nevladnih organizacij izpostavljeno, da imajo vlagatelji določene težave pri pridobivanju sredstev za investicije. Predstavniki nevladnih organizacij so predlagali, da MKGP pripravi poseben razpis za majhne investicije (ne za enostavne investicije) oz. za t.i. start up naložbe ali podjetja.

Odgovor MKGP:

V okviru Programa razvoja podeželja RS za obdobje 2014-2020, bodo lahko potencialni upravičenci pridobili podporo za naložbe v primarno pridelavo, predelavo ali trženje kmetijskih proizvodov v okviru izvajanja ukrepa M04 Naložbe v osnovna sredstva in sicer v okviru naslednjih podpodukrepov:

- Podukrep 4.1 Naložbe, ki izboljšajo splošno učinkovitost in trajnost kmetijskega gospodarstva
- Podukrep 4.2 Naložbe, ki zadevajo predelavo ali trženje kmetijskih proizvodov iz Priloge I k Pogodbi

V javnih razpisih so lahko podrobneje opredeljeni zlasti namen javnega razpisa, višina razpisanih sredstev, kar lahko vključuje tudi porazdelitev sredstev po posameznih namenih oziroma sklopih naložb, upravičencih, upravičeni in neupravičeni stroški, pogoji za dodelitev sredstev in podrobnejša merila za ocenjevanje vlog.

Zato na MKGP ne vidimo ovire, da se pripravi poseben javni razpis oziroma ločen namen za majhne investicije upoštevajoč naslednje zahteve, ki izhajajo iz evropskih predpisov oziroma iz besedila PRP 2014-2020:

1. Najnižji znesek javne podpore:

- najnižji znesek dodeljene pomoči na podukrepu 4.1 znaša 1.000 evrov na vlogo v primeru naložb namenjenih zaščiti čebeljih panjev pred medvedmi ter 2.000 evrov na vlogo pri ostalih vrstah naložb,
- najnižji znesek dodeljene pomoči na podukrepu 4.2 znaša 5.000 evrov na vlogo.

2. Upravičenost izdatkov: do podpore niso upravičena obratna sredstva, stroški za financiranje tekoče proizvodnje, nakupi pravic kmetijske proizvodnje, plačilnih pravic, živali in enoletnih rastlin ter njihovo sajenje.
3. Vstopni pogoji za dodelitev sredstev: kmetijsko gospodarstvo je moralo v koledarskem letu pred oddajo vloge na javni razpis iz naslova izvajanja kmetijske dejavnosti ustvariti primeren prihodek, ki mu omogoča dolgoročno sposobnost preživetja. Kot primeren prihodek se šteje prihodek v višini ene bruto minimalne plače na zaposlenega v RS.

V okviru PRP 2014-2020 ne bomo izvajali podpor za start up naložbe ali podjetja. Bodo pa lahko potencialni upravičenci pridobili pavšalno pomoč iz naslova izvajanja podukrepa 6.1 Pomoč za zagon dejavnosti za mlade kmete, v višini 18.000 evrov oziroma 45.000 evrov, če si bodo zagotovili delovno mesto na kmetiji.

Objave prvih javnih razpisov iz naslova izvajanja ukrepov PRP 2014-2020 načrtujemo v letu 2015, po predhodni potrditvi programa s strani Evropske Komisije. Več informacij o PRP 2014-2020 vam je na voljo na spletnem naslovu: www.program-podezelja.si.

S spoštovanjem,

pripravil:

Gorazd Gruntar
sekretar



Tadeja Kvas Majer
generalna direktorica

